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1°) a®) Définir un alcool.

b°) Donner la formule brute générale d'un alcool.
2°) a°) Définir un isomére b°) isomére de chaine c®) isomere de position
(0]

b°)Donner la formule semi-développée et le nom des alcools aliphatiques isoméres de formule bru
3°) Donner le nom des alcools suivants et préciser leur classe :

a®) CH3-|CH-CH2'CH3 b®) CHs-CH,-CH,-CH,-OH &
CH,-OH ¢°) CH3-CH,- |CH-CH3 %

d°)CH3-CHa- CH-CH,-CHs3 OH
OH
TH3
e°)HO- C-CH; °) CH3—CH2—|CH— Ho-CMs-CH;
|CH3 0 ) 3

Enencice «°2:
Ecrire la formule semi-développée des alcools guivants emgréci leur classe:
a®) butan-1-ol

c®) pentan-1-ol.

e®) 2,2-dimethylpropan-1-ol.
9°) 2,3 ,4-trimethylpentan-2-ol

Exercice u°3 :
La masse molaire d'un mono a saturé (A) est égale a 74 g.mol™.

1°) Déterminer la formule brute dg (A

2°) Trouver les formuleS\gemi-développées et les noms des alcools répondant a cette formule brute.

3°) Préciser la clas n de ces alcools.

4°) Trouver, pa esS\glcodls, les isomeres de chaine et les isoméres de position

if i chant qu'il est a chaine ramifiée et qu'il posséde un isomére alcool de méme classe

'un mono alcool(A) aliphatique saturé est égale & 60 g.mol™.

formule brute de (A).

ormules semi-développées et les homs des alcools primaires répondant a cette formule brute.
Ges alcools présentent -ils une isomérie de chaine ou une isomérie de position ?Justifier la réponse
dentifier I'alcool (A) sachant qu'il est primaire a chaine carbonée ramifiée et qu'il ne posséde pas d'isomére
de position .

Enencice u°5 :

Reprendre I'exercice n°4 pour un mono alcool aliphatique saturé de masse molaire égale a 88 g.mol™
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